
ÁLGEBRA Y MATEMÁTICA DISCRETA
INGENIERÍA  INFORMÁTICA                        21 de febrero de 2003

1. Demuestre el siguiente argumento utilizando reglas de inferencia:
(p∨ q) → (s∨ t)
t → r
¬ (r ∧  q)

¬ s → ¬ q
(1,5 ptos.)

2. Pruebe por inducción que 
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(2 ptos.)

3. Sea A={1,2,3} y B={1,2,3,4,5}, en A×B se define la relación:
∀  (n,m), (p,q)∈ A×B :  (n,m)R(p,q)  ⇔  mcd(n,m)=mcd(p,q)

Estudiar si se trata de una relación de equivalencia. En caso afirmativo, encontrar el
conjunto cociente. (mcd = máximo común divisor)

(2 ptos.)

4. Dada la correspondencia:
f :   R2  →  R2 

( )2,),( yyxyxf −=
Estudiar si se trata de una aplicación. En caso afirmativo, determinar si f es
inyectiva y/o sobreyectiva.

(1,5 ptos.)

5. Sea el conjunto A={1,2,3}:
a) Determinar qué estructura posee el conjunto P(A) con la intersección.
b) Estudiar si la aplicación f(X)=|X|, definida de (P(A),∩) en (N,-) es un

homomorfismo.
(2 ptos.)

6. Dada la siguiente red de actividades, encuentre el tiempo mínimo necesario para
concluir el proyecto, así como el camino crítico del mismo:

Actividad A B C D E F G H I J K
Tiempo 3 4 2 6 7 5 3 1 2 3 9
Prerrequisitos A A BC BC DF EG DF HI BC

(1 pto.)

Duración del examen: 3 horas
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